

УПРАВЛЕНИЕ

Министерства юстиции Российской Федерации по Кировской области

Набережная Грина ул., д. 3, Киров, 610004 тел./факс (8332) 25-51-74

E-mail: ru43@minjust.gov.ru http://to43.minjust.gov.ru

Главе муниципального образования Ленинское сельское поселение Слободского района Кировской области

С.В. Савиных

rubadm@rambler.ru

26.02.2024 № 43/02-08-572

На № 31 от 29.01.2024

Уведомление

о включении сведений об уставе муниципального образования, муниципальном правовом акте о внесении изменений в устав муниципального образования в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации

Управление Минюста России по Кировской области уведомляет о включении в государственный реестр уставов муниципальных образований Кировской области решения Ленинской сельской Думы Слободского района Кировской области от 29.01.2024 № 16/68 «О внесении изменений и дополнений в Устав Ленинского сельского поселения Слободского района Кировской области» (далее – Решение).

Дата государственной регистрации Решения 26.02.2024.

Государственный регистрационный номер Решения RU435303082024001.

26.02.2024 текст решения размещен на портале Министерства юстиции Российской Федерации «Нормативные правовые акты в Российской Федерации» в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет» (http://pravo-minjust.ru, http://право-минюст.рф).

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 21.07.2005 № 97-ФЗ «О государственной регистрации уставов муниципальных образований» глава муниципального образования в течение 10 дней со дня

официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта о внесении изменений в устав муниципального образования обязан направить в регистрирующий орган сведения об источнике и о дате официального опубликования (обнародования) муниципального правового акта о внесении изменений в устав муниципального образования для включения указанных сведений в государственный реестр уставов муниципальных образований субъекта Российской Федерации.

Начальник О.В. Бычкова

ДОКУМЕНТ ПОДПИСАН ЭЛЕКТРОННОЙ ПОДПИСЬЮ

Сертификат 00C278D70696229A6E740FB9A2A9C14419 Владелец **Бычкова Ольга Владимировна** Действителен с 16.12.2022 по 10.03.2024

Яранцева А.С. тел.: (8332) 25-51-74 доб. 805 ru43@minjust.gov.ru